

AGROQUIM C. Ltda.

www.agroquim.com

AGROQUIM CIA.LTDA. INFORME DE GERENTE GENERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 2011

De conformidad con los estatutos de Agroquim C.Ltda. y de la Ley de Compañías, pongo en conocimiento de los miembros de esta Junta, el Informe Económico y Financiero por el ejercicio Económico 2011.

En primera instancia doy a conocer una comparación del Estado de Pérdidas y Ganancias del ejercicio 2011 con su similar del año 2010.

DETALLE	2010	2011	VARIACION	VARIACION %
VENTAS	3,672,477.68	3,831,926.30	159,448.62	4.34%
OTROS INGRESOS	16,276.36	3,562.86	-12,713.50	-78.11%
TOTAL INGRESOS	3,688,754.04	3,835,489.16	146,735.12	3.98%
			0.00	
MENOS COSTO DE VENTAS	2,348,858.43	2,302,011.10	-46,847.33	-1.99%
UTILIDAD BRUTA	1,021,182.87	1,533,478.06	512,295.19	50.17%
MENOS GASTOS				
GASTOS DE VENTA	379,423.80	365,148.21	-14,275.59	-3.76%
GASTOS ADMINISTRATIVOS	641,740.03	689,137.86	47,397.83	7.39%
GASTOS GENERALES	68,882.07	97,399.73	28,517.66	41.40%
OTROS GASTOS	30,132.16	43,339.77	13,207.61	43.83%
TOTAL DE GASTOS	1,120,178.06	1,195,025.57	74,847.51	0.89
UTILIDAD NETA	219,717.55	338,452.49	118,734.94	-0.83

Como podemos ver se aprecia un crecimiento de ventas del ejercicio 2011 frente al año 2010. Así también hay un crecimiento en los costos y gastos. La explicación es la siguiente:

- 1.- Agroquim C.Ltda. tiene como política de comercialización una revisión constante de precios de acuerdo a la fluctuación en el mercado. Esto permite mantener un ritmo de crecimiento sostenido año a año; por otro lado una mejor gestión de compra, con mejores plazos y precios es determinante en el resultado obtenido.
- 2.- El factor climático del año 2011 fue favorable. Los precios del petróleo en los mercados del mundo se mantuvieron estables, reflejándose esta tendencia en los precios de los agroquímicos.



AGROQUIM C. Ltda.

www.agroquim.com

3.- La atención al cliente tuvo particular interés durante el 2011, tanto en la fase de comercialización, entrega y cobranza.

4.- Respecto a los gastos administrativos, generales y otros gastos, el incremento está acorde con el resultado del año 2011.

5.- Cabe indicar que estadísticamente se observa una reducción del hectareaje de siembras de todos los cultivos en el país lo que señala que hay una reducción paulatina de utilización de agroquímicos.

En lo relacionado a la gestión financiera de Agroquim C.Ltda., doy a conocer los siguientes índices que permiten interpretar la situación actual de la Compañía.

1.- INDICE DE LIQUIDEZ.-

<u>ACTIVO CORRIENTE</u>	<u>2,048,479.03</u>	=	1.88
PASIVO CORRIENTE	1,090,967.47		

Por cada dólar adeudado a corto plazo, Agroquim C.Ltda. cuenta con un dólar y ochenta y ocho centavos para su pago; lo que demuestra capacidad financiera para responder a nuestros compromisos de corto plazo.

2.- ROTACION DE LA CARTERA.-

<u>VENTAS</u>	<u>3,688,754.04</u>	=	4.07
CTAS X COBRAR	905,365.00		

Esto quiere decir que Agroquim C.Ltda. recuperó su cartera en 8 semanas, similar a los logros obtenidos en los años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010 en este campo. Como podemos apreciar se mantiene una política firme en el manejo de cartera pese a que el sector se encuentra en crisis.

3.- ENDEUDAMIENTO

<u>PASIVO TOTAL</u>	<u>2238740.21</u>	=	2.42
PATRIMONIO	926555.37		

Este índice nos muestra que por cada 2.42 dólares que Agroquim tiene como activos, 1 dólar es de propiedad de los socios.

4.- ROTACION DE INVENTARIOS.-

<u>COSTO DE VENTAS</u>	<u>2,348,858.43</u>	=	2.41
INV.PROMEDIO	974,049.56		

La cifra de 2.41 indica que las mercaderías rotaron 3 veces en el año. Esto quiere decir que desde el momento en que se inicia el trámite de importación hasta la gestión de cobranza, todo ello ha ocurrido en un ciclo de 16 semanas.

Si comparamos con los índices obtenidos hasta el año 2010, este proceso se lo venía haciendo en 16 semanas lo que marca una tendencia estable en la rotación del inventario.



AGROQUIM C. Ltda.

www.agroquim.com

Analizando el índice de rotación de inventarios se observa que se cumplió con un manejo eficiente de los mismos.

Cabe señalar que la Contabilidad por el ejercicio económico 2011 fue auditada y el dictamen de la firma auditora fue **" En nuestra opinión los referidos estados financieros presentan razonablemente, en todos sus aspectos de importancia, la situación financiera de AGROQUIM C.LTDA. al 31 de diciembre del año 2011."**

Este es el mejor dictamen que una firma de auditoría puede emitir.

En lo referente a la gestión operativa Agroquim C. Ltda. mantiene al día sus obligaciones con empleados, IESS, Ministerio de Trabajo, Servicio de Rentas Internas, Cámara de Comercio, Municipios de Quito y Mocha, Superintendencia de Compañías Ministerio de Agricultura en lo referente a pago de tasas y registros de productos.

Concluyo mi informe manifestando mi satisfacción por los logros alcanzados durante el 2011. A pesar de las dificultades encontradas, AGROQUIM C.LTDA. mantiene su solidez y estándar de calidad.

La gestión del año 2011 ha tenido el valioso aporte de todos los miembros de la empresa para los cuales expreso mi reconocimiento a su valiosa gestión; así como también a los señores socios, a nuestros proveedores y clientes con quienes en conjunto podemos generar trabajo para el engrandecimiento del Ecuador.

Atentamente



Ing. Julio Cascante López

Gerente General

Agroquim C.Ltda.

